

Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat

The Hungarian Reformed Pastoral Service in Western Europe * Ungarische Evangelisch-reformierte Seelsorgedienst in Westeuropa
Hongaarse Hervormde/Gereformeerde Pastorale-Dienst in West-Europa * Service Pastoral Reformé en Europe Hongroise
Ungerska Reformerta Självvårdsverksamhet i Västeuropa

Pénzüntezeti kapcsolat/Bank Connection: BN AMRO Bank, Statenlaan 46, NL-2582 GP Den Haag
Hongaarse 'Református' Past. Dienst, Iban (Konto) Nr 51.63.03.600, Bic (SWIFT) Code ABNANL2A

President elect – Lelkeszi elnök
Rev **Attila Tóbiás** ThMgr
Zdická 29
CZ-153 00 Praha 5 - Radotín
Czech Republic
☎ +420-607 788 010
Fax: +420-244 401 827 & 28
e-mail: attila@refnet.cz



Secular President elect – Világi elnök
Albert N Békássy MD MSc
Skrivarev. 13
SE-226 57 LUND
Sweden
☎ +46-46-13 83 04;
Fax: +46-46-145459
e-mail: albert@refnet.cz

Látogassa meg világhálós honlapunkat - [HTTP://WWW.REFNET.CZ](http://www.refnet.cz) - Visit our homepage on the Web

„Az időkről és időszakokról pedig, atyámfiai, nem szükség, hogy írjak néktek; Mert igen jól tudjátok ti magatok, hogy az Úrnak napja úgy jó el, mint a tolvaj éjjel. Mert a mikor ezt mondják: Békesség és biztonság, akkor hirtelen veszedelem jön rájok, mint a szülési fájdalom a terhes asszonyra; és semmiképpen meg nem menekednek. De ti, atyámfiai, nem vagytok sötétségben, hogy az a nap tolvaj módra lephetne meg titeket. Ti mindnyájan világosság fiai vagytok és nappal fiai; nem vagyunk az éjszakáé, sem a sötétségé! Ne is aludjunk azért, mint egyebek, hanem legyünk éberek és józanok. Mert a kik alusznak, éjjel alusznak; és a kik részegek, éjjel részegednek meg. Mi azonban, a kik nappaliak vagyunk, legyünk éberek, felöltözvén a hitnek és szeretetnek mellvasába, és sisak gyanánt az üdvösségnek reménységébe. Mert nem haragra rendelt minket az Isten, hanem arra, hogy üdvösséget szerezzünk a mi Urunk Jézus Krisztus által, Aki meghalt értünk, hogy akár ébren vagyunk, akár aluszkodunk, együtt éljünk Ő vele. Vigasztaljátok azért egymást, és építse egyik a másikat, a miképpen cselekeszitek is.” (1.Thesszalonika 5, 1-11)

Folyamatos adventvárásban

Ez az igen érdekes, ritka óratorny Prágában az óváros-téren látható. A számlap fölötti két kis ajtó minden kerek órában kinyílik és sorra megjelenik Jézus a tizenkét apostollal. Majd becsukódnak az ajtócskák, hogy az egész a következő teljes órákor ismétlődjék. Gyermekek és felnőttek nagy sokasága minden délben várta és várja a téren a tizenkét órát, hogy e kedves látványban gyönyörködjék.

Íme, az advent képe. Istennek adventi népét jelképezi a prágai óváros-tér óratornya előtt nap mint nap összegyűlő sokaság. Ez a nép egy bizonyos időre vár, mégpedig arra az időre - amikor Jézus megjelenik. A különbség csupán annyi, hogy az óratorny előtt állók pontosan tudják, mely időpontban nyílik meg az ajtócska és Jézust megláthatják. Adventi várakozásunk azonban egy általunk nem ismert órára és percre irányul. Az Úr eljövételét Isten nem a földi időmérő eszközökre állította be. Annyit mindnyájan tudunk, hogy eljön „az Úrnak napja”, de azt nem tudhatjuk, hogy melyik lesz az a nap.

Pál apostol arra figyelmeztet, hogy az Úr napja, hirtelen és váratlanul jó el, mint a tolvaj éjjel. Éppen ezért éberségre és vigyázásra inti a híveket. Ma is e két dologra kell figyelni. Sokszor úgy gondoljuk, hogy a világ adventje csak az első karácsonyig, a testté lett Ige megjelenéséig tartott. A várakozás idejének azzal vége lett, hiszen eljött a beteljesedés. Az első karácsony után vajon mi értelme van az adventnek?

Egészen bizonyosak lehetünk abban, hogy Jézus visszajön! Hisz feltámadott és él, uralkodik ezen a világon - minden egyéb látszat ellenére. Rendíthetetlenül bizonyosak lehetünk abban, hogy egyszer újra megjelenik, eljön másodszor is úgy, hogy minden szem meglássa. Pontosán ez az adventi evangélium. Mikor jön vissza az Úr? Amikor a világ legkevésbé várja, amikor az emberek azzal áltatják magukat: békességben és biztonságban élhetünk, nyugalmunkat senki és semmi nem zavarhatja. Nekünk azonban éberségben és józanságban kell várnunk a visszajövetelére. Ebben van 2004. Igénk erkölcsi üzenete. Hisz mi a világosság fiai vagyunk. Ez pedig kötelez.

Ezt az állandó készséget, józanságot és ébrenléletet, valamint ezt az egymást építő szolgálatot várja tőlünk is Urunk. Egész földi életünk folyamán készülünk arra a nagy pillanatra, amikor számunkra is kinyílik az ajtó és Krisztus Urunk megjelenik, hogy örök birodalmába. átalvigye a választottait

Adjon az Úr mindannyiunknak csendes, békességben teljes Adventet és boldog Újesztendőt.

Tóbiás Attila, ref. lelk.

P.O.B. 10.249, NL-2501 HE Den Haag ☎ +31-70-358 7248 ☎ Fax: +31-70-358 4983

Dr Tóth Miklós NyEMRLSz Titkár - Secretary ☎ fidelitas@zonnet.nl



Tóth Attila